

## 跆拳道比赛第三日

# 女将建功 周口再添一金

□记者 王凯/文 牛思光/图

**本报讯** 5月15日,省十三运会青少年竞技组跆拳道项目的比赛进入到第三天的奖牌争夺中。当天的比赛可以用异常激烈来形容,在5个级别的决赛中,平局和最后一秒反杀的场景不断上演,现场气氛十分火爆,观众的呐喊声响彻场馆。

周口当天有3名选手晋级到下午的比赛,和上午的预赛不同,下午进行的奖牌争夺战一开始就陷入白热化,选手场上你来我往,打得十分胶着,场下观众丝毫不吝啬自己的掌声和呐喊声。遗憾的是,周口两名男选手没能延续之前的状态,在复赛中被淘汰。此时,周口队唯一的夺金希望落在了小将程议瑶的身上。程议瑶不负众望,在全场落后的情况下上演最后一秒反杀,为周

口队再添一枚宝贵的金牌。

经现场主裁判确认,男子甲组54公斤级金牌、女子乙组59公斤级金牌、女子乙组49公斤级金牌、女子甲组62公斤级金牌、男子乙组68公斤级金牌分别被郑州选手闫勇勇、周口选手程议瑶、开封选手葛坤琦、洛阳选手姬周忆、漯河选手李骏起收入囊中。

周口跆拳道队教练樊海青告诉记者,今天的比赛周口队再夺得一金,这个成绩已经超出教练组的预料,因为周口选手在这几个级别的比赛中确实没有优势。程议瑶在赛前状态不好,在上午的预赛中也是通过加时赛艰难淘汰对手晋级的。“在决赛时她一直落后一分,我在场边告诉她,一定要多用左腿进攻,她最后一秒的制胜一招就是用的左腿。”



## 跆拳道女子乙组 59 公斤级决赛

### 程议瑶绝杀对手夺冠

□记者 牛思光

**本报讯** “整场比赛中对手分数一直领先,直到最后一秒,周口选手程议瑶一击得手,比分反超对手获得胜利。”5月15日,省十三运会青少年竞技组跆拳道比赛女子乙组59公斤级决赛中,周口选手程议瑶在最后一秒比分反超南阳选手夺冠,上演最后一秒绝杀。

在第一节比赛中,双方均试探性进攻,尝试寻找对方防守漏洞。几个回合后,程议瑶被对方抓住漏洞,南阳选手首先得分。此后的时间里,双方教练指导选手注意防守,随即双方选手放慢进

攻节奏,导致本节比赛结束前,裁判判罚两位选手消极进攻,双方各得1分。本节比赛结束,程议瑶暂时以2:3落后1分。

在第二节比赛中,双方选手开始主动进攻,这时两位选手都摸准了对方的进攻套路,一次次进攻都被对方化解。整个第二节比赛,比分未发生变化。

最后一节比赛开始后,尽管双方选手努力进攻,但是依旧没能扩大比分。比赛进入倒计时,双方选手均展开猛烈进攻,3、2、1,就在最后一秒,程议瑶的左腿准确击中对手腹部,计分器显示4:3,同时计时器归零,程议瑶在最后一秒完成绝地反杀,成功夺冠。

## 跆拳道女子甲组 62 公斤级决赛

### 加时赛还未决出胜负

□记者 牛思光

**本报讯** 5月15日,省十三运会青少年竞技组跆拳道比赛女子甲组62公斤级决赛中,洛阳选手和郑州选手经过3节比赛未能分出胜负。双方进行了加时赛,但是加时赛结束还是未能分出胜负。最终,裁判根据进攻主动判定洛阳选手姬周忆获得胜利,郑州选手张雨涵获得亚军。

首节比赛开始后,姬周忆主动发起进攻,但几个回合都没能得分。张雨涵反而看准机会不断反击。此后,双方选手收敛进攻势头,最终双方均没有获得分数,以0:0结束第一节比赛。

第二节比赛开始后,双方选手开始猛烈对攻,首先姬周忆击中对手头部获得3分,随后张雨涵发起反击,连续两次得分。在接下来的比赛中,双方继续展开攻势,直到比赛结束时,双方比分战成5:5。

第三节比赛,双方选手比分交替上升,8:8的比分保持到最后几秒。两名选手放手一搏,前后不过5秒钟时间,双方各击中对方头部,比分变成11:11。

在加时赛的1分钟里,两名选手不断发起进攻,遗憾的是依旧没能改变比分。最终,裁判依据进攻主动判定姬周忆获得胜利。

## “突然死亡” 扣人心弦

□记者 王凯

女子乙组49公斤级的决赛在开封选手葛坤琦和郑州选手李家平之间展开。这场比赛虽然双方一上来就打得难解难分,但是前三节双方都是通过对方的失误各得到1分,这样的比分在这几天的比赛中还是第一次上演。按照规则,双方只能通过加时赛来决定金牌的归属。

其实,在加时赛之前,双方都有机会战胜对手,尤其是李家平,在第一节开始她就一直保持着1分的领先,直到第三节1分30秒时,李家平还是保持着1分的优势。就是这一分的优势,让葛坤琦受到了极大的压力,她只能选择主动进攻。最后30秒,只

要李家平不出现失误,就能获得冠军,可就在最后10秒时,葛坤琦突然发力,李家平猝不及防,仓促后退时跌倒在地,葛坤琦将比分追平。这次失误让李家平几乎保持了3节的比赛优势瞬间瓦解,双方只能通过加时赛决出胜者。

根据规则,跆拳道加时赛实行“突然死亡法”,双方谁先得分谁就是胜者。在1分钟加时赛开始后,葛坤琦心态更加稳定,不断寻找机会主动出脚。而李家平关键时刻腹部出现防守漏洞,葛坤琦果断出击,得到2分,成功实现逆袭。夺金后的葛坤琦十分高兴,高举双臂欢呼庆祝。在大家为李家平惋惜的同时,也为这场比赛送上了热烈的掌声。

## 最后一节上演巅峰对决

□记者 王凯

男子甲组68公斤级的决赛是当天比赛的一个焦点战,对战双方是漯河选手李骏起和商丘选手乔智斌。由于是重量级的比赛,这场较量吸引了很多人的目光。

但是让很多人大跌眼镜的是,比赛从一开始双方都打得十分保守,虽然场上两位选手你来我往,不断过招,但是比分一直没有变化。第一节课比赛双方打成了1:0。一分钟休息时间后,双方进行第二节的较量,此时场下的观众纷纷议论起来:“双方这是在打战术吗?怎么打得这么保守?”在这样的议论声中,第二节的比赛双方打得依然不紧不慢,比分基本没有大

的变化。这节课比赛,李骏起以3:0暂时领先。

不过,比赛进行到第三节时,场上“画风突变”,双方开始猛烈对攻,各种精彩动作让大家看得直呼过瘾,现场观众的热情一下子被点燃起来。

李骏起此时技胜一筹,抓住乔智斌急于进攻疏于防守的漏洞,连续得到6分。此时比赛仅剩下40秒,乔智斌开始更加猛烈的进攻,但是为时已晚。乔智斌在进攻的过程中,被李骏起再次连续得分,彻底失去了翻盘的机会。

虽然这场比赛的前两节显得十分平静,但是最后一节双方的频繁攻防,绝对让在场观众大饱眼福。